



## **Следователями СК завершено расследование уголовного дела коррупционной направленности**



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению одного из предпринимателей города Саратова в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично в крупном размере).

По данным следствия, в марте 2022 года директор общества с ограниченной ответственностью передал взятку сотруднику медицинского учреждения частями в виде денег в общей сумме 213 тыс. рублей за организацию ускоренной оплаты по договорам, заключенными между их организациями.

Как сообщалось ранее, в отношении экс-сотрудника медицинского учреждения вынесен



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

приговор Кировским районным судом города Саратова по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ.

Противоправные действия обвиняемого выявлены сотрудниками УФСБ России по Саратовской области.

Следственным органом собраны достаточные доказательства, изобличающие обвиняемого в совершении инкриминируемого ему деяния, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1737138>